



V Brně dne 20. března 2024
Č.j. GŘ-PR 2024 / reg. číslo

Pan/paní
Jméno a příjmení
zákonný zástupce Jméno a příjmení žáka

POZVÁNKA KE ŠKOLNÍ PŘIJÍMACÍ ZKOUŠCE Přijímací řízení pro rok 2024/25, obor 79-41-K/81

Na základě Vaší přihlášky je Váš syn (Vaše dcera) **jméno a příjmení** narozený(á) dne **datum narození** zván(a) ke složení školní přijímací zkoušky, která se uskuteční v sídle gymnázia na adrese Terezy Novákové 2, 621 00 Brno-Řečkovice

dne **termín zkoušky.**

Školní přijímací zkoušku bude Váš syn (Vaše dcera) skládat v **učebně číslo číslo učebny v době 8:00 – 9:25 hod.** Ke zkoušce se Váš syn (Vaše dcera) **dostaví do 7:55 hod.** s psacími a rýsovacími potřebami. Doporučujeme vyzkoušené a funkční psací potřeby včetně náhradních. Žádné jiné pomůcky nebudou povoleny.

Časové rozvržení školní přijímací zkoušky

- 8:00 – 8:15 prezenze
- 8:15 – 8:25 instruktáž ke školní přijímací zkoušce
- 8:25 – 9:25 školní přijímací zkouška

Rodičům nebude před zahájením, v průběhu, ani po skončení zkoušek umožněn vstup do budovy školy.

Uzpůsobení podmínek pro uchazeče se speciálními vzdělávacími potřebami

Uchazeči se speciálními vzdělávacími potřebami, který ve stanoveném termínu doložil doporučení školského poradenského zařízení, budou v souladu s § 13 vyhlášky 363/2016 Sb. podmínky pro konání přijímací zkoušky upraveny podle tohoto doporučení. Čas prezenze a zahájení zkoušky se nemění.

Nahlížení do spisu

Nahlížení bude možné elektronicky. Do 10. května zveřejníme na webových stránkách školy pod číslem uchazeče všechny body započítané pro přijímací řízení s výjimkou bodů za jednotnou zkoušku. Výsledky jednotné zkoušky (bez přepočtu podle kritérií pro přijetí) budou mít uchazeči k dispozici v portále Dipsy.cz.

V případě potřeby bude možné nahlédnout do spisu osobně dne 13. května 2024 v čase 12:00 – 15:00 v budově školy. **Upozorňujeme, že při nahlížení do spisu dne 13. května 2024 nebude známo konečné pořadí a ani orientační umístění uchazečů ve výsledkové listině.**

Vydávání rozhodnutí

Rozhodnutí o přijetí či nepřijetí včetně všech bodů, které k sestavení pořadí vedly, bude vydáno 15. května oznámením na úřední desce a na webových stránkách školy.

Neúčast při zkoušce, omluvy

V případě, že se Váš syn (Vaše dcera) nezúčastní přijímací zkoušky ze zdravotních důvodů, sdělte tuto skutečnost nejpozději v den přijímací zkoušky telefonicky na ředitelství školy (tel. 541 226 132). Lékařské potvrzení je nutno dodat nejpozději do 3 pracovních dnů od data konání termínu přijímací zkoušky.

Hodně úspěchů přeje

RNDr. Peter Krupka, Ph.D.
ředitel gymnázia